
 Протокол
№ 

гр. София,    18.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 36 състав,  в 
публично заседание на 18.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наташа Николова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
2666 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в    10.04    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, не се явява. Представлява се от адв. Т. с пълномощно 
по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно уведомен, не изпраща представител. 
СГП - редовно уведомена, не изпраща представител.
Адв. Т.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, с оглед на което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА депозирани на 15.08.2025 година писмени бележки от ответника.

Адв.  Т.:  Представям  и  моля  да  приемете  заявление  до  главния  архитект  на  СО,  район  „Л.“ 
относно изградената инфраструктура    около бл.562 в[жк], но не ни е даден още отговор. С това 
доказателство  ще  установим,  че  проверката,  която  и  извършена,  е  извършена  извън  зоните 
обхванати от ЗДвП, поради което моя доверител не следва да носи отговорност.    Свидетелят ще 
доведем след това.

СЪДЪТ  намира,  че  следва  да  бъде  дадена  последна  възможност  на  пълномощника  на 
жалбоподателя да представи исканите доказателства и да доведе допуснатия до разпит свидетел в 
следващото  съдебно  заседание,  тъй  като  отлага  делото,  а  видно  от  проведеното  предходно 
заседание на 29.05.2025 година е направено искане за събиране на доказателствата, а заявлението 



е подадено едва на 11.09.2025 година. Свидетелят е допуснат до разпит за днешното съдебно 
заседание, но не се води.
С оглед горното
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.
ДАВА П.    възможност на пълномощника на жалбоподателя за следващото съдебно заседание да 
представи исканите доказателства и да доведе допуснатия свидетел.
Адв.  Т.:  Делото  не  може  да  бъде  решено  без  исканите  от  нас  доказателства.  Моля  да  бъдат 
разпитани при условия на призоваване съставителя на акта В. Б. Г. и свидетелите М. Г. Г. и А. С. 
Д. с посочени в АУАН от 28.01.2025 година адреси. Същите ще установят в какво състояние е бил 
моя доверител; управлявал ли е автомобила; къде се е намирал въпросния автомобил; дадено ли е 
на доверителя ми направление за извършване на кръвна проба относно наличие на алкохол. Също 
така  те  ще  установят  мястото  на  което  е  извършена  проверката;  дали  същото  попада  в 
прерогативите  и  възможностите  на  Пътна  полиция  или  въобще  на  Полицията  да  извършва 
каквито и да е проверки. След което ще бъде разпит нашия свидетел.
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели при режим на призоваване В. Б. Г. и М. Г. Г..
ОПРЕДЕЛЯ депозит за разпит на свидетелите по 30    лева за всеки, вносими от жалбоподателя    в 
7 – дневен срок от днес.
ДА СЕ ДОВЕДЕ от жалбоподателя и допуснатия му свидетел.
ВСИЧКИ свидетели ще бъдат разпитани в едно съдебно заседание.    

ОТЛАГА  И  НАСРОЧВА  ДЕЛОТО  ЗА  16.10.2025  година  от  10.30  часа,  за  която  дата  и  час 
жалбоподателя уведомен от днес, ответника уведомен по реда на чл. 138, ал. 2 АПК.
ДА СЕ ПРИЗОВАТ допуснатите свидетели, след представяне на документ за внесен депозит.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.15 часа.

        СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


